

## MANIFESTAZIONE DI INTERESSE FINALIZZATA ALL'AMPLIAMENTO DELLA COMPAGINE PARTENARIALE DEL GAL ALTA UMBRIA

## **OGGETTO DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE**

Il GAL Alta Umbria, in qualità di soggetto candidato alla gestione della Strategia di Sviluppo Locale dell'area omogenea "Dorsale Appenninica Settentrionale", ai sensi delle disposizioni del bando di selezione della Regione Umbria, intende ampliare la propria base partenariale per lo sviluppo della futura programmazione 2023/2027. I soggetti interessati potranno manifestare la loro volontà nel rispetto di quanto previsto nel presente avviso.

L'avviso è rivolto a soggetti rappresentativi di interessi di natura diffusa e/o collettiva, riconducibili alle diverse sfere della comunità locale, secondo quanto previsto all'art. 3 del Regolamento (UE) 240/2014 quali, ad esempio:

- Associazioni di volontariato;
- Associazioni culturali;
- Associazioni di promozione sociale e di contrasto alle discriminazioni;
- Associazioni ambientaliste e di tutela del paesaggio;
- Associazioni dei consumatori;
- Associazioni ricreative e sportive;
- Fondazioni bancarie;
- Parti sociali (sindacati dei lavoratori e delle imprese);
- Enti di ricerca, università;
- Scuole;
- Cooperative sociali e del terzo settore.

La quota annuale che ogni futuro socio privato dovrà versare sarà stabilito dall'Assemblea del GAL Alta Umbria.



## PRESENTAZIONE DELLE PROPOSTE

I soggetti interessati a partecipare al presente avviso pubblico dovranno presentare istanza di partecipazione secondo il format di cui all'allegato, sottoscritto dal legale rappresentante dell'ente che intende candidarsi.

La documentazione dovrà essere inoltrata al GAL Alta Umbria entro e non oltre il **20.10.2023** esclusivamente mediante Posta Elettronica Certificata (PEC) al seguente indirizzo galaltaumbria@pec.it

Il GAL Alta Umbria procederà all'esame delle proposte pervenute e procederà alla valutazione dell'ammissibilità della candidatura sulla base dei criteri e delle procedure previste dallo Statuto.

## RICHIESTA DI INFORMAZIONI

Per eventuali richieste di informazioni contattare il GAL Alta Umbria allo 0759220034 oppure alla mail info@galaltaumbria.it

Gubbio, 10.10.2023